



关爱文化—
而不是战
争文化!

2023年11月
17日至25日

全球反军国主义行动日

通过全球反军国主义行动日，在世界各地同时举行的不同背景下组织，我们呼吁广泛抵制全球范围内军国主义结构及其与剥削和歧视体制的联系。

军国主义暴力的广泛接受是基于资产阶级意识形态和思维方式，它将灾难正常化为“必要之恶”，以保证资本主义、父权制和殖民主义的延续。

这些体制是基于对某些生活的持续贬低 - 工薪阶层、残疾人、边缘化性别和黑人、棕色人和土著人，以及对生活、自然、地球和其他领域的一般萃取主义思想。

这包括以白人、资本主义和父权至上主义为名的竞争和战争，表现为（新）殖民扩张、军事占领、军事化的自然资源开采、性别特定的暴力形式作为酷刑和战争的实践、死亡边界的创设以及对黑人、棕色人和土著人的持续非人化和谋杀。

如果我们希望拥有增强生活的社区和共同生活方式，我们必须自己创造它们。地球的非军事化是不再接受压迫性体制、摇动和摧毁它们，以及为了实现我们的集体愿景而斗争的起点。

■ 我们邀请那些分享反军国主义的去殖民化、国际主义和反父权视角的个人、集体和组织，于2023年11月17日至25日期间组织艺术和干扰行动。也欢迎小规模行动。在瑞士的背景下，国际主义抵抗至关重要。

✗ 反对出口武器的军火工业，如Ruag、Thales和Rheinmetall，它们将武器出口到世界各地。

✗ 反对欧盟边界的军事化和外包，这得到了军事基础设施和监视技术的支持，其后果从地中海延伸到利比亚、摩洛哥、苏丹、尼日尔和许多其他地方，欧盟正在在这些地方发挥作用。

✗ 反对将安全的种族主义叙事合法化，从而合法化对人们的控制和暴力。

▶ 争取全球军火工业的废除，以及集体和关怀结构的创建。

▶ 为了能够赋予生活能力的环境、地球和未来，供所有世代使用。

▶ 争取所有人的自由流动。

▶ 与世界上被压迫、剥削和剥夺的人们团结在一起。

▶ 争取去殖民化、酷儿女性主义和国际主义革命进程。

▶ 非军事化地球！

▶ 关爱文化 - 不是战争文化！